新时代幸福都是奋斗出来的

大山的守护者

春分时节,乍暖还寒,清晨的山林 里大雾弥漫。登封市唐庄镇花玉村,61 岁的田万岭已经穿好护林服,拿着镰刀 准备开始巡山。自2009年被聘为花玉 村公益林的护林员以来,他每天从早到 晚监控着山上的一草一木。

花玉村四周环山,6000多亩的公益 林分布在花玉村大大小小十几个山坡 上,有6个护林员日常守护。田万岭作 为组长,守护的区域是村子最里面的几 座山,面积达1100亩。

自从当上护林员后,不管烈日当 空,还是数九寒天,每天清晨,田万岭都

照样到山上巡查,从不间断。山上没有 路,他就拿着镰刀砍掉树枝走出一条小 路,1100多亩的山林,他仅用一个上午 就能巡逻一遍。

多年的工作经历,让田万岭深深懂 得,要当好一名合格的护林员,首先要 让大家知道自己是护林员。由于村民 居住分散,田万岭就自己买来纸张写好 宣传标语,又把宣传材料分类整理,装 在包里,背在身上,只要有时间,他都会 骑上摩托车或开上三轮车,挨家挨户地 宣传护林防火知识。

随着村里随处可见的宣传标语,以

及田万岭不厌其烦地宣传和巡查的深 入,村民的森林防火意识越来越强。 2012年至今,村里的公益林区没有发生 过一起火灾。

2015年夏天,本地的一名药农上 山采药,得知这名药农随身携带有火 种且抽着烟上了山,田万岭十分着 急,向村民询问了药农的路线和时间 后,他立刻跟了上去。在跑过三四个 山头五六条沟后,田万岭终于找到 他。此时,那名采药人正斜躺在一块 巨石上抽烟,见到田万岭,他主动把 烟熄灭了。"对于一些携带火种上山 的人,不管是第几次上山,都必须反 复劝说,加强教育,直至劝他们离开, 我才能放心。"而对于这些,田万岭 说,只有不厌其烦地"跑"才能做到巡 查到位,不留死角。

每年的春节期间,是森林防火最关 键的时期,对于田万岭来说,看到守护 的几座山平平安安,那才算是过了一个

巡山,护林,十年如一日,田万岭早 已习惯了平常人眼中的枯燥,守护好这 座山,不让一草一木受到伤害,才是他 最挂念的事。

荥阳举办"李商隐杯"诗歌大赛

本报讯(记者 史治国 通讯 员 蒋士勋)日前,记者从荥阳市 获悉,为进一步彰显荥阳诗歌文 化之乡的独特魅力,该市举办 "和美荥阳·李商隐杯"诗歌大 赛,面向全国征集优秀诗作,其 中特等奖2名,奖金高达20000

荥阳历史文化悠久,《诗经》 中《郑风》《小雅》等篇,都诗意地 描绘过荥阳的风土人情。奇诡 雄险的虎牢关、夕阳斜照的玉门 古渡、烟云浩荡的楚河汉界,曾 留下王维、李白、白居易、杜甫等 无数文人墨客的足迹和不朽华 章。"山不在高,有仙则名"的荥 阳檀山原,更寄有刘禹锡、李商

隐两位诗坛巨擘的诗魂,荥阳因 此被誉为中华诗词之乡、中国诗 歌文化之乡。

此次活动由中国诗歌学 会、河南省作家协会主办,中共 荥阳市委官传部、荥阳市文学 艺术界联合会承办。征集参赛 作品以"和美荥阳"为主题,围 绕荥阳人文历史、自然风光,讴 歌和谐社会的诗意家园,讴歌 改革开放的伟大成就,讴歌荥 阳的灿烂文化。

8月16日至18日,将在荥阳 召开"和美荥阳·李商隐杯"诗歌大 赛颁奖大会、作品集出版首发式, 邀请全国知名诗人及部分获奖作 者参加,并开展采风创作活动。

"春风行动"助就业创业

本报讯(记者 栾月琳 通讯 员 郅娜)昨日,在惠济万达广 场,"郑州市惠济区2018年'春风 行动'暨就业创业服务专项活 动"如期拉开帷幕。

当日活动现场求职者、咨 询者、创业者摩肩接踵、络绎 不绝。活动前期,惠济区人 社局通过报刊宣传、网站推 送、发放免费入场券、朋友圈 转发、深入企业动员等多种

方式广泛宣传,此次活动招 募招聘企业286家,提供就业 岗位8000多个。活动当天共 有8000与人到场咨询,2000 多人与招聘企业签订就业意

为更好地服务求职群众,惠 济区人社局专门设置帮扶就业 创业群众的咨询台,提供项目、 资金、技术、培训、维权等方面的

映月路社区开展 "我的中国梦"系列文化活动

本报讯(记者 王思俊 通讯 员吴宏伟)昨天,管城区航海 东路街道映月路社区党支部开 展"我的中国梦"系列主题文化

为进一步深入贯彻党的十 九大精神,大力营造良好文化氛 围,航海东路街道映月路社区党 支部联合社区党建共建联盟爱 心单位郑州华系艺术学校,共同

活动。

开展"我的中国梦"系列主题文 化活动,以喜闻乐见的文艺形式 宣传了十九大精神,营造出昂扬 向上、热烈喜庆的良好社会氛 围。同时,社区还以专题报告会 的形式,组织召开一次党员学习 会和专题座谈会,开展一次党员 活动日主题活动,组织一支十九 大精神宣讲团,推动十九大精神 在社区落地生根。

集中整治"六小"门店



本报讯(记者 郑磊 通讯员 刘洋 文/图)"六小"门店是城市的 "面子",昨日上午,建中街办事处 人和社区对辖内"六小"门店进行 集中整治,对不合格内容现场整 改和督促。

记者现场看到,此次集中整 治以"六小"门店的营业证照、 健康证明、禁烟标识、消防设施 以及店内外环境卫生为重点,

发现有问题店铺现场督促整改 到位,不能立即整改到位的进 行台账登记,督促店主尽快整

"随着气温升高,我们要求餐 饮店必须配备消毒设备、防鼠灭 蝇设备,全面改善餐厨卫生条 件。"人和社区负责人表示,将最 大限度消除食品安全隐患,保障 辖区居民饮食安全。



惠济区春季病媒生物集中防制启动

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 郭楚 文/图)春季是"四害"繁殖的高峰期,为进 一步巩固"国家卫生城市"创建成果,惠 济区昨日组织辖区8个镇(办)开展以"春 季灭鼠及越冬蚊蝇"为主题的病媒生物 集中消杀防制行动。

全区各镇(办)以垃圾收集点、下水 道、地下车库、居民楼院为重点区域,以

消除卫生死角、消除"四害"滋生地、控制 "四害"密度、加强病媒生物消杀防制工 作为中心,以多种方式展开防制活动,共 组织工作人员及专业防制人员800余人, 消杀车辆及器械280台,使用药物1300 余公斤,完善、修复、新增毒饵洞(灭鼠) 2000余个,发放除"四害"、预防传染病为 内容的宣传彩页8000余份。



阳市林业局邀 请郑州纬一路 小学的师生来 到索坡村,开 展"拥抱春天 与小树共成 长"义务植树 活动。学生和 家长们首先来 到去年亲手种 下的小树旁, 看看一年过 去了,这些小 树和孩子们一 起长高了多 少,然后又来 到一片山坡 下,种下了200 余棵新的小 本报记者 史治国 摄

二七区"书记面对面谈党建"报告会开讲

本报讯(记者安群英通讯员 徐克镜)近 日,二七区委组织部在福华街街道召开二七 区首期书记面对面党建报告会。二七区各社 区党建专职副书记、街道组织干事及部分非 公企业党组织负责人、高端人才及党员代表 350余人认真学习领会"网红书记"、党的十九 大代表、全国优秀党务工作者、圆方集团党委 书记薛荣的党课报告。

为进一步强化基层党组织书记抓党建主 责主业意识,提升抓党建的工作能力和水平, 二七区创新谋划了"书记面对面谈党建"活动 举措,每月举办一期,分层次邀请省市优秀党 组织书记及各镇(街道、管委会)、区直单位、村 (社区)和非公企业党组织书记以PPT形式进

行党建宣讲,传授基层党建先进经验,现场接 受参会人员提问和点评,切实增强基层党组织 书记抓好党建的使命感、责任感和紧迫感。

"面对面谈党建,这个形式新颖、活泼、有 趣,既让我们学习到了抓党建的先进经验,也 能让我们有机会面对面交流、提问一些党建 工作中的难题。"福华街街道苗圃东社区党总 支书记胡震平向记者介绍说,书记面对面谈 党建给基层党组织书记传导了压力和动力, 倒逼基层党组织书记创新党建工作举措、总 结提炼党建亮点,适时上台宣讲和分享自己 抓党建的经验性举措。他们将利用好这个平 台,学习经验,补齐短板,促进基层党建工作 水平有效提升。

保护金水河 志愿者在行动



本报讯(记者 孙 志刚 通讯员 尚振营 文/图)春意盎然,金 水河碧波荡漾。为保 护金水河,改善河流 沿岸环境,昨日上午, 中原区市政设施管理 养护所组织党员志愿 者到河岸捡拾垃圾, 宣传环保。

佩戴志愿者红 袖箍,手持垃圾夹、 垃圾袋,他们攀上爬 下,小心翼翼地沿着 河堤拾垃圾。在西 三环金水河北岸,十 几名党员志愿者忙 个不停。活动结束, 清除烟头、纸屑、动 物粪便、废弃饮料 盒、瓶等各种垃圾

金水垃圾分类回收项目运行

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 荆晓娣杨璐)昨日上午,以"百万家 庭低碳行,垃圾分类要先行"为主 题的垃圾分类启动仪式,在金水区 花园路街道戊院社区经纬花园小

3台新鲜的垃圾处理回收柜台 矗立在小区门口,回收和不可回收 垃圾存放、垃圾循环处理等,标识 分明;各类宣传品一一分发到小区 居民手中。这标志着资源分类投 放、垃圾分类回收项目已经在金水

区花园路街道开始运行。

据了解,2018年底前,金水区 生活垃圾分类覆盖率将达30%以 上,生活垃圾回收率将达10%以 上,辖区居民超过132826户参与 生活垃圾分类。实施范围包括:花 园路、经八路街道办事处辖区完成 生活垃圾全覆盖;建成区未实施生 活垃圾全覆盖的街道办事处在 30%以上覆盖(含2~4个连片社 区);使辖区居民对生活垃圾分类 知晓率在90%以上。

全城清洁扮靓环境

本报讯(记者 刘玉娟 通讯员 车鸣 郭建辉)23日,二七区马寨镇 开展镇区志愿者全城清洁行动,大 街小巷旗帜飘扬,火热场面获市民

据了解,参加"全城清洁行动" 的志愿者分别来自马寨镇机关、13 个村(社区)、郑州科技学院、河南 建筑职业技术学院、郑州澍青医学 高等专科学校以及马寨镇沿街商

户。昨日的"全城清洁行动"马寨 镇出动各类清扫设备20余台,累计 清理垃圾200余立方米,小广告 300余条,清理卫生死角20余处。

据该镇政府一位相关负责人 介绍,"全城清洁行动"是马寨镇 的一项常态化工作。自去年开 始,参与的志愿者和群众越来越 多、规模也越来越大,目前接近 万人。

中原区今年将新建131座公厕

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 贺雪峰 张庆强)为切实抓好"公厕 革命"工作,中原区密切对接相关 职能部门,积极抓好公厕选址,目 前该区已完成131座公厕的选址。

在工作推进过程中,公厕选址 成为制约公厕能否建设的关键环 节。为了化解这一工作瓶颈,中原 区城管局多措并举,充分调动街道 办事处的工作主动性,发挥办事处 熟悉辖区用地情况和协调能力强 的特点,将选址任务分解到街道, 由街道办事处在辖区内实施公厕 选址,并将选好的地址移交区城管 局进行建设。中原区城管局还自 挖潜力,在公园、游园、廊道建设 时,积极配套建设公厕,进一步化 解公厕选址难问题。

据了解,目前,中原区已初步 完成131座公厕选址意向。其中, 90座选址已具备开工条件,现正在 与规划局、设计院等部门人员进行 现场测绘。4座选址已完成前期准 备工作,正在实施建设。

中牟免费改造老旧小区

本报讯(记者 卢文军 通讯员 王江龙 程鹏)"不需要居民出钱,改 造资金为县财政承担;改造后的老 旧小区将建立长效管理机制,对整 治改造后达到引入社会化物业管理 条件的,实施社会化的物业管理。 暂不具备社会化物业管理条件的, 由办事处实施社区托管或单位后勤 式管理,逐步实现建成区改造后住 宅小区物业管理全覆盖。"3月23 日,在2018年中牟县十件重点民生 实事新闻发布会上,县房管局长刘 须峰表示。

据了解,老旧小区整治改造 原则上需满足六个条件,具体是 中牟县建城区范围内尚未开展专 业化物业管理;2004年12月31 日以前全部建成交付使用;房屋 标准成套,建筑面积达到5000平 方米以上(相邻不足5000平方米 的小区可打捆);未列入近5年旧 城改造和棚户区、城中村改造计 划、拆迁范围;小区内供水、供电、 供气、道路、绿化、停车场地等基 础设施受损严重,影响居民生活 质量和城市环境的;小区安防、技 防设施不完善,无物业管理或物 业服务不规范的。

改造后的老旧小区,县财政 按房屋建筑面积每月每平方米 0.3 元的标准补贴物业费,补贴时限 为3年。

侯寨乡深入宣传食品安全

本报讯(记者 安群英 通讯员 黄冠兵)昨日,二七区侯寨乡食药 所、食安办工作人员到辖区中原第 一城、粮油市场宣传创建国家食品 安全示范城市工作,向群众和商户 发放了《二七食药问安》《食材选购

学问多》等宣传资料。 二七区侯寨乡积极开展创建 国家食品安全示范城市宣传活动, 按照《二七区创建国家食品安全示 范城市宣传工作方案》要求,持续 开展食品安全进机关、进学校、进 社区、进农村、进企业等活动,广泛 宣传创建工作的重要意义,营造人 人参与创建的浓厚氛围。并通过 强化源头治理、统筹社会共治、畅 通信息渠道,增强监管力度,助力 食品安全形势稳定向好。